

Cita da 6ª sessão  
Ordinária da Câmara  
Municipal de Si-  
tio Novo Estado do  
Paraná. Da 3ª legislatura.  
Da 14ª sessão  
Ordinária.

As onze horas do dia dezesseis de fevereiro de dois mil e dezesseis presentes os senhores vereadores: José Rui Moreira Diniz Raposo, Osvaldo Belles Moinhos, José de Hilmar Rodrigues Pinheiro, Salemao Santos Maciel, João Manuel Rodrigues Gomes, José Ivo Melo de Vasconcelos Bezerra Cavallho Barros, Edmilson Pinheiro Vargas, Graudio Santos Pinheiro Vianna, Valéria Neleto Davin de Oliveira e Manoel José Diniz da Silva. Com número legal e sobre a proteção de Deus o senhor presidente José Rui Moreira Diniz Raposo declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valéria fez a leitura bíblica no livro de Mateus cap. 5 vers. 1 ao 12. A Secretaria fez a leitura da cita da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente constante a leitura do Projeto de Lei n.º 001/2019 que altera a Lei n.º 320/2009, que dispõe sobre estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Sitio Novo, e da outras Providências. E o Projeto de Lei n.º 002/2019 que altera a Lei n.º 321/2009, que dispõe sobre plano de cargos e salários dos servidores Públicos da Câmara Municipal de Sitio Novo, e da Outras Providências. Pequeno Expediente: Vereador Manoel José Diniz da Silva comentou que está andando no bairro aeroporto e percebeu que está muito sujo e solicitou ao Poder de Governo para falar com o pessoal da limpeza, e os mesmos fazer uma limpeza no local citado. E solicitou também que seja visto com o pessoal da infraestrutura, pois

a cidade está está começando a esburacar, a fim  
mandado que hoje tem muitas facilidades que é a  
ruína de asfalto para que não chague em uma  
situação pior, pois acha que já está na hora de  
fazer esses reparos. O vereador Ivanildo, dispensou o  
uso da palavra. O vereador Ederio dispensou o  
uso da palavra. O vereador Edimilson, comentou a re-  
pito do convite que todos os colegas vereadores recibi-  
ram para a inauguração das escolas dos Povoados  
Paciência e Grupo Novo, e em nome daquelas comu-  
nidades reforçou o convite para que todos façam  
parte daquele evento para juntos compartilhar  
esse momento que vai ser muito importante, uma qual  
vai estar presente o Deputado Zé Inácio, Deputado  
João Marcelo e Secretário de Governo Felipe Lameirão. E  
confirmou que a prefeitura municipal tem buscado  
e tem conseguido muitos recursos como o tratado  
para o município, o caminho do Programa mais  
alimento, pois todos sabem da necessidade que o  
município tem nos recursos que está sendo feitos por  
parte do executivo, como também a enchidreira é  
mais uma coisa e confirmou que hoje os ma-  
quinos estão na Região da Penha da Linta fazendo  
melhorias nos estradas. O vereador Branco solicitou que  
seja feita uma limpeza na sala do acude, afirma-  
ndo que subiu muito o nível da água e evita  
da água passar por cima da parede. A vereadora  
Valéria solicitou o melhoramento da iluminação do  
Paque Beatinho Nascimento, pois tem muitas pessoas  
que faz caminhada à noite, e a reforma ilumina-  
ção é muito precária e os lampados com poten-  
cial muito fraco. E solicitou também a recuperação  
da rua 7 de setembro entre o bairro Barimundo Pa-  
rsons e o Bairro Beatinho Nascimento. O vereador Harold

Max, comentou que no período de inverno são  
 mais cobertos em questões de estradas tanto na  
 Zona Rural, quanto na Zona Urbana por conta da chu-  
 va. O trabalho da prefeitura tem que ser dobra-  
 do e falou que os vezes ainda são julgados por  
 eleitores de uma forma que não tem culpa, pois  
 todos querem o melhor para o seu povo e afirmo  
 que vai trabalhar nesse sentido. O mesmo disse que  
 fica calado pela as obras que o Povoados Paciência  
 e o Povoados Grupo Novo estão recebendo que são as  
 escolas na qual vai beneficiar muita aquelas  
 comunidades e espera que os outros Povoados Consi-  
 gram e que junto com os colegas vereadores e o po-  
 der executivo busquem para beneficia os Povoados  
 com escolas naquela mesma dimensão. O vereador  
 Demian falou sobre uma reportagem que saiu nos  
 meios de comunicação pelo o pronunciamento que o  
 senhor Presidente Ruimer fez na rádio com relação  
 o salário de presidente, e disse que se sentiu ferido  
 quando o senhor presidente falou que tinha abrido  
 mão dessa vantagem e não tinha acrescentado lá  
 que acompanhava essa situação e com base no regi-  
 mento interno do vereador Demian citou que no  
 artigo 182 inciso 8º que trata de subsídios de sa-  
 lários fala que o subsídio mensal em espécie do  
 prefeito artigo 37 inciso 6º da Constituição federal li-  
 mite imposto pela a emenda constitucional no 41 pu-  
 blicado em 31 de 12 de 2003. A regra constitucional  
 impõe um limite não só o subsídio do vereador  
 mais também qualquer outra espécie remuneratória  
 advinda do setor público tais como remuneração  
 de outros cargos públicos aposentadoria ou pensão  
 do presidente da Câmara Municipal poderá ser fixado  
 como o subsídio um valor de cinquenta por cento

maior do que aquele fixado nos demais Estados. A diferença está considerada como pagamento pelo o exercício do cargo desde que observado os limites constitucionais. É mesmo disse que se o regimento desta casa de leis não vier de laxa para qualquer decisão tomada que pode ser o referido regimento que não tem validade. E disse bem claro e todos os vereadores e alguns pessoas que não entendem da lei acham que o mesmo pode ser sem irresponsável e que quando foi presidente nesta casa tinha em juízo e um contador quando pediu para os mesmos observar. O Sr. João Hilmer Miranda, comentou sobre a importância dos rios públicos no Município, e os partidos Patriota e Grupo Novo tiveram facilidades em receber esses obras justamente porque eles tinha áreas destinadas a essa construção, e disse que é muito importante os vereadores como fiscal do povo acompanhar as apropriações que acontecem nesses rios, e citou que o Arroio Santa Maria é um dos mais rios em área do Município, e os quatro obras que chegaram naquela época foram liberadas com prazo determinado para que fosse concluído no prazo, e naquela época tinha as pessoas capacitadas para fazer os pontos geográficos e alimentares no sistema. O mesmo falou que os quatro obras que existe na Região da Grande Linta não obras do PAC (Programa de Aceleração de crescimento) que não liberadas e rapidamente fechadas e em um ano de dois mil e doze o Município perdeu uma quadra de esporte justamente porque não encontraram uma área disponível, pois existe uma determinada quantidade de metros que vão ser destinados. E finalizou seu comentário dizendo que ficou muito feliz em ver essas obras concluídas que são impor-

Tanto, que vai valorizar os municípios, a educação e va-  
 lorizar as localidades. O vereador beneficiou, comentou que ven-  
 do as colocações de cada vereador, fez menção ao comen-  
 tário do vereador municipal com relação a limpeza  
 do bairro do aeroporto e a firmou que estava bran-  
 do esta colocação até o senhor prefeito e pelo os taja-  
 beracos falou que estava ouvindo uma entrevista do  
 prefeito na rádio, onde ele antecipou que estava fa-  
 zendo essas operações em todos os ruas de Pitua Nova  
 em função justamente desse período chuvoso que trás  
 mais problemas. Com relação ao comentário do  
 vereador também sobre a limpeza do cidade, a firmou  
 que já foi feito uma parte e vai ser feito em toda a  
 cidade do cidade onde também deverá ser feito o serviço  
 de iluminação que está dificultando a passagem das  
 pessoas. E falou que não levou todos os reivindica-  
 ções dos colegas vereadores até o senhor prefeito. O mes-  
 mo comentou ainda sobre a falta de sinalização que  
 existe em nossa cidade, tanto na horizontal como na  
 vertical e também a falta de treinamento aos con-  
 dutores de veículos, pois teria que ter uma forma de  
 trafegabilidade melhor com juntas e colocar os cones  
 no de um lado da rua, pois o fluxo de cones em  
 Pitua Nova está muito grande e solicitou que seja fei-  
 to uma reunião junto com o senhor prefeito para  
 procurar fazer parceria com a polícia civil, digo  
 militar e também fazer um requerimento para que  
 seja feito alguma coisa. O vereador Presidente Ruimar,  
 fez menção ao vereador Salemas e pediu desculpas  
 ao mesmo, afirmando que nenhum momento fa-  
 lou na rádio para denegrir a imagem de nin-  
 guém e falou que assim como o mesmo presidente  
 desta casa de leis tinha um contador e um advo-  
 cado, a firmou que ainda tem do mesmo jeito

é dese que qualquer pessoa gostaria de receber um subsídio a mais pelo o cargo que ocupa, mas confirmou que não está recebendo justamente por que falou com os advogados e contatos e os mesmos lhe explicaram com base na lei, que pode até receber mais que com o risco, e que no regimento está bem claro que tem que estar fixado e optou por não receber. Emenda mais havendo a tratar o senhor presidente José Raimundo Diniz Raposo declarou inclinada a sessão e para constar eu José de Hilamar Rodrigues Miranda, 1º Secretário redigiu e eu Silmara Santos Apinogi, Secretária Cultural lavrei a presente ata que lida e achada conforme vai pela a mesa assinada.

Pitão Novo, 19 de fevereiro de 2019

José Raimundo Diniz Raposo



Ata da 7ª sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pitão Novo Estado do Maranhão. Da 3ª sessão legislativa. Da 14ª legislatura.

As nove horas do dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil e dezesseis presente os senhores vereadores: José Raimundo Diniz Raposo, Benedito Coelho Marinho, Palamão Santos Maciel, João Manoel Rodrigues Gomes, José S. Amilto de Vasconcelos, Bernardo Carvalho Barros, Edmilson Pinheiro Vargas, Evandro Santos Marinho Viana, Valéria Helite Cláudia de Oliveira e Manoel José Diniz da Silva. Com número legal e sob a proteção de Deus o senhor presidente José Raimundo Diniz Raposo declarou aberta a presente sessão. Em seguida o vereador Valéria fez a leitura